
Вариант № 1

1. Найдите значение выражения [image: 7ac5cf64701bda278b9ca1bd9a5874f2p].
2. Найдите значение выражения  50,36 * 250,32.
Ответ: ________________
3. В сентябре 1 кг винограда стоил 60 рублей, в октябре виноград подорожал на 25%, а в ноябре еще на 20%. Сколько рублей стоил 1 кг винограда после подорожания в ноябре?
4. Длина медианы [image: 87f427b14831b425ff5ca868db533feep], проведённой к стороне треугольника со сторонами [image: 0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p], [image: 92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578fp]и [image: 4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p], вычисляется по формуле [image: 86b1bc3dcd8c9b0f2f2dd816339b0f3bp]. Треугольник имеет стороны 5, 9 и 10. Найдите длину медианы, проведённой к стороне длины 9.

5. Найдите sinа, если [image: 7e264e38536eb3a2f09eb5707471d4b9p] и [image: 4e814d27f87c53faa5f17be0df36b4e8p].
6. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 18.5 рубля. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?
7. Найдите корень уравнения  log4 (15-x) = log4 2.
8. Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 60 см, а ширина экрана ― 48 см. Найдите высоту экрана. Ответ дайте в сантиметрах.
[image: get_file?id=22651]
9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:
	ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) скорость движения автомобиля
Б) скорость движения пешехода
В) скорость движения улитки
Г) скорость звука в воздушной среде
	 
	1) 0,5 м/мин
2) 60 км/час
3) 330 м/сек
4) 4 км/час


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


10. В сборнике билетов по химии всего 50 билетов, в 20 из них встречается вопрос по углеводородам. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос по углеводам.

11. В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента), которое еще не вступило в реакцию, со временем постепенно уменьшается. На рисунке эта зависимость представлена графиком. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат – масса оставшегося реагента, который еще не вступил в реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько граммов реагента вступило в реакцию за три минуты?
[image: get_file?id=19933]
Ответ: ________________
12. Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» электрических фенов для волос. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: 44c29edb103a2872f519ad0c9a0fdaaap] и оценок функциональности [image: 800618943025315f869e4e1f09471012p], качества [image: f09564c9ca56850d4cd6b3319e541aeep] и дизайна [image: f623e75af30e62bbd73d6df5b50bb7b5p]. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по пятибалльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
[image: 37c90ee4c0e744a7d89c40806787e484p]
 В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей фенов. Определите, какая модель имеет наименьший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
 
	Модель фена
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	1200
	1
	3
	1

	Б
	3200
	2
	3
	4

	В
	5500
	3
	0
	0

	Г
	5700
	3
	2
	3


 

13. В прямоугольном параллелепипеде [image: 1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71p] известно, что [image: de1282a99ba701813b3952d0a90abb67p], [image: f27c701598887a7ab893769353f3c289p], [image: 5278171f2af93f9c8479db387c8336dbp]. Найдите длину диагонали [image: fed1c42e31ea35890e94ace7d62dbd73p].

14.  На рисунке точками изображён среднемесячный курс евро в период с октября 2013 года по сентябрь 2014 года. По горизонтали указываются месяц и год, по вертикали — курс евро в рублях. Для наглядности точки соединены линиями.
 
[image: get_file?id=16669]
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику курса евро.
 
	ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ
	 
	ХАРАКТЕРИСТИКИ КУРСА ЕВРО

	А) октябрь–декабрь 2013 г.
Б) январь–март 2014 г.
В) апрель–июнь 2014 г.
Г) июль–сентябрь 2014 г.
	 
	1) курс евро падал
2) курс евро медленно рос
3) после падения курс евро начал расти
4) курс евро достиг максимума


 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


15. В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: ee3d203dce3e579fa8bf52daaa54abbbp]. Найдите [image: 082ef7430c87f0f688e0f7d48857803ep].

16. Диаметр основания конуса равен 12, а длина образующей — 10. Найдите площадь боковой поверхности этого конуса.

17. На координатной прямой точками отмечены числа a, b, c, d и m. Установите соответствие между указанными точками и числами из правого столбца.
 
	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	[image: get_file?id=15909]
	 
	1) [image: 4c50b4c8215a3725225c4632731305f6p]
2) [image: d2a27d3275ad93152732f005bfe42244p]
3) [image: ac8242942174ddadc98c2d81e968d8e7p]
4) [image: 51dabb7d4495ca035767a4c60cb7ce56p]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	a
	b
	c
	d

	 
	 
	 
	 


18. Фирма приобрела стеллаж, стол, проектор и ксерокс. Известно, что стеллаж дороже стола, а ксерокс дешевле стола и дешевле проектора. Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях.
 
1) Стол дешевле ксерокса.
2) Стеллаж дороже ксерокса.
3) Ксерокс — самая дешёвая из покупок.
4) Стеллаж и ксерокс стоят одинаково.
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно 24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

20. Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в десятом подъезде в квартире № 333, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом девятиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы).

Вариант №2
1. Найдите значение выражения [image: c33e990ec60345f98649ef420aa61facp]
2. Найдите значение выражения 45,5 / 161,25.

3. В сентябре 1 кг винограда стоил 90 рублей, в октябре виноград подорожал на 25%, а в ноябре еще на 20%. Сколько рублей стоил 1 кг винограда после подорожания в ноябре?

4. Длина биссектрисы [image: 899058242a6205fd8c53a9a9427cfde3p] проведенной к стороне треугольника со сторонами [image: 51718398f14c2c7248fa166b1c749400p] и [image: 617acddc6103c4fc2f0199342ba1c0abp] вычисляется по формуле [image: ef121914fee9ce85001098f58737f84fp]. Треугольник имеет стороны [image: 4dba2a88f51a1e8efb35430869fa86dcp] и [image: 3c59dc048e8850243be8079a5c74d079p]. Найдите длину биссектрисы, проведённой к стороне длины [image: 3c59dc048e8850243be8079a5c74d079p].
5. Найдите [image: 5109f2bba671ceff4332c0b6f3a316b5p], если [image: 23af8025142f2684f89d7a6bc3ce8938p] и [image: a89e3efc2e97e87dbfbcc9f9b7b2248fp]
6. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 21 рубль. Средний расход бензина на 100 км составляет 6 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц
7. Найдите корень уравнения  log8 (10 - x) = log8 7.

8. Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 58 см, а высота экрана ― 40 см. Найдите ширину экрана. Ответ дайте в сантиметрах.
[image: get_file?id=22634]
9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 
	ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) масса куриного яйца
Б) масса детской коляски
В) масса взрослого бегемота
Г) масса активного вещества в таблетке
	 
	1) 2,5 мг
2) 14 кг
3) 50 г
4) 3 т


В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


10. В сборнике билетов по физике всего 25 билетов, в 13 из них встречается вопрос по оптике, Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется вопроса по оптике.

11. На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия.
Определите по графику, на сколько градусов нагреется двигатель со второй по третью минуту разогрева.
 
[image: engine3]

Ответ: ________________
12. Рейтинговое агентство определяет рейтинг соотношения «цена-качество» микроволновых печей. Рейтинг вычисляется на основе средней цены [image: 44c29edb103a2872f519ad0c9a0fdaaap] и оценок функциональности [image: 800618943025315f869e4e1f09471012p], качества [image: f09564c9ca56850d4cd6b3319e541aeep] и дизайна [image: f623e75af30e62bbd73d6df5b50bb7b5p]. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5-балльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле
[image: 1b67659c177fe08f2a7b82e06399ffebp]
В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей печей. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
	Модель печи
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	1900
	1
	1
	1

	Б
	5900
	4
	1
	2

	В
	3800
	0
	0
	1

	Г
	4100
	2
	0
	4 




13. В прямоугольном параллелепипеде [image: 1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71p] известно, что [image: 6ff9bd521b983276d479aa411d537ecbp],  [image: 4c4e5616c734f2475961475f7b3b17f5p], [image: e8a26cd9dac9f374fdb7e91bb9f8c37ep]. Найдите длину диагонали [image: 08d13ab5108d95a3b215ebbe0c27b513p].

14. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели и время, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба.
 
[image: get_file?id=16394]
 
Пользуясь диаграммой, установите связь между промежутками времени и характером изменения давления.
 
	ПРОМЕЖУТКИ ВРЕМЕНИ
	 
	ХАРАКТЕР ИЗМЕНЕНИЯ ДАВЛЕНИЯ

	А) 06:00−18:00 вторника
Б) 00:00−18:00 среды
В) 12:00−18:00 среды
Г) 18:00−00:00 cреды
	 
	1) Давление сначала увеличивалось, затем уменьшалось
2) Давление сначала уменьшалось, затем увеличивалось
3) Давление уменьшалось медленнее всего
4) Давление уменьшалось быстрее всего


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


15. В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: cabe47d2c8d65acdeed87459013d28bdp]. Найдите [image: 082ef7430c87f0f688e0f7d48857803ep].

16.  Высота конуса равна 8, а длина образующей — 10. Найдите объём этого конуса.

17. На координатной прямой отмечены точки A, B, C, и D. Про число m известно, что оно равно [image: d21848cdd835abcb491be1f151e9b6c6p].
[image: get_file?id=20342]
Установите соответствие между указанными точками и числами из правого столбца, которые им соответствуют.
 
	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	А) A
Б) B
В) C
Г) D
	 
	1) [image: 04e17384fa6fde8bbc5468136e13d776p]
2) [image: 51dabb7d4495ca035767a4c60cb7ce56p]
3) [image: 4e3871ed52b5cdb1c75f85329fb472c5p]
4) [image: 45232b3efebc20d44fb001cb56ecd911p]


 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


18. Хозяйка к празднику купила торт, ананас, сок и мясную нарезку. Торт стоил дороже ананаса, но дешевле мясной нарезки, сок стоил дешевле торта. Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях.
 
1) Ананас стоил дешевле мясной нарезки.
2) За сок заплатили больше, чем за мясную нарезку.
3) Мясная нарезка — самая дорогая из покупок.
4) Торт — самая дешёвая из покупок.
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно 40. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

20. Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в двенадцатом подъезде в квартире № 465, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом пятиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы).

Вариант №3
1. Найдите значение выражения [image: 156e5ebf57f458f7d262134fa13f08e2p].

2. Найдите значение выражения  ( 25) 6 :232.

3. В сентябре 1 кг винограда стоил 100 рублей, в октябре виноград подорожал на 20%, а в ноябре еще на 15%. Сколько рублей стоил 1 кг винограда после подорожания в ноябре?

4. Среднее гармоническое трёх чисел [image: 4508967c971afb4e487e68baf8934582p] и [image: 4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p] вычисляется по формуле [image: d8290b645c96ad92775df16d555f30cdp]. Найдите среднее гармоническое чисел [image: 495fa53e6b0c928af100ebd38ef982e8p] и [image: 0f1af1f75945c10f599368811e2d8a64p].

5. Найдите [image: baa683cf98d8c26df65dd7e4be57c7b2p], если [image: e6456157a5d19786c735839f02b527b8p] и [image: 4e814d27f87c53faa5f17be0df36b4e8p].

6. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина — 20 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 9 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

7. Найдите корень уравнения   log6 (x+7) = log6 (6x-13)

8. Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 58 см, а ширина экрана — 42 см. Найдите высоту экрана. Ответ дайте в сантиметрах.

[image: get_file?id=22626]

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 
	ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) площадь одной страницы учебника
Б) площадь территории республики Карелия
В) площадь одной стороны монеты
Г) площадь бадминтонной площадки
	 
	1) 81,7 кв. м
2) 330 кв. см
3) 180,5 тыс. кв. км
4) 300 кв. мм


 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



10. На чемпионате по прыжкам в воду выступают 20 спортсменов, среди них 5 прыгунов из Голландии, 7 прыгунов из Венесуэлы, а остальные из России. Найти вероятность того, что первым будет выступать спортсмен из России.

11. На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н [image: 571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099p] м. Скорость автомобиля (в км/ч) приближенно выражается формулой v = 0,036n, где n — число оборотов двигателя в минуту. С какой наименьшей скоростью должен двигаться автомобиль, чтобы крутящий момент был не меньше 120 Н [image: 571ca3d7c7a5d375a429ff5a90bc5099p] м? Ответ дайте в километрах в час.
 
[image: get_file?id=51]


12. Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинги бытовых приборов [image: e1e1d3d40573127e9ee0480caf1283d6p] на основе средней цены [image: 87fc582b5b6f286dea5c5eba273d4023p] а также оценок функциональности [image: 800618943025315f869e4e1f09471012p], качества [image: f09564c9ca56850d4cd6b3319e541aeep] и дизайна [image: f623e75af30e62bbd73d6df5b50bb7b5p]. Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по 5 − балльной шкале целыми числами от о до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле:
[image: e7cd4cd3c38592d19968923ed7c7908fp]
В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей электрических мясорубок. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
 
	Модель мясорубки
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	4800
	4
	1
	4

	Б
	3700
	2
	2
	2

	В
	3800
	4
	4
	2

	Г
	6000
	4
	1
	3 




13.  В прямоугольном параллелепипеде [image: 1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71p] известно, что [image: 1d648467b81e9626c5c4e025b0e9d978p], [image: 6b5a8b885a1af392fbc89b1830d55f20p], [image: 6cc70ff41f412383d6067fda23180593p] Найдите длину диагонали [image: fed1c42e31ea35890e94ace7d62dbd73p].

14. На рисунке точками изображено атмосферное давление в городе N на протяжении трёх суток с 4 по 6 апреля 2013 года. в течение суток давление измеряется 4 раза: ночью (00:00), утром (06:00), днём (12:00) и вечером (18:00). По горизонтали указывается время суток и дата, по вертикали — давление в миллиметрах ртутного столба. Для наглядности точки соединены линиями.
 
[image: get_file?id=16293]
 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику давления в городе N в течение этого периода.
 
	ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ
	 
	ХАРАКТЕРИСТИКИ ДАВЛЕНИЯ

	А) ночь 4 апреля (с 0 до 6 часов)
Б) день 5 апреля (с 12 до 18 часов)
В) ночь 6 апреля (с 0 до 6 часов)
Г) утро 6 апреля (с 6 до 12 часов)
	 
	1) наибольший рост давления
2) давление достигло 758 мм рт. ст.
3) давление не менялось
4) наименьший рост давления


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



15. В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: 13184d017645bfb228c6aed1ec1ddb8cp]. Найдите [image: 082ef7430c87f0f688e0f7d48857803ep]

16. Площадь основания конуса равна 16π, высота — 6. Найдите площадь осевого сечения конуса.

17.  На прямой отмечено число m.
[image: get_file?id=22621]
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из правого столбца.
 
	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	А) [image: d1ee5f49b2042a666072ec15f53df79ap]
Б) [image: e09d672ddab652ec34133c73dc054f2ep]
В) [image: 3c006f91f934ed36ceab342661830ebcp]
Г) [image: d601d9761785a1b874fa603f749361ccp]
	 
	1) [−3; −2]
2) [0; 1]
3) [1; 2]
4) [3; 4]


 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


 18. Хозяйка к празднику купила морс, мороженое, крабовые палочки и рыбу. Мороженое стоило дороже крабовых палочек, но дешевле рыбы, морс стоил дешевле мороженого. Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях.
 
1) Морс стоил дешевле рыбы.
2) За морс заплатили больше, чем за мороженое.
3) Рыба — самая дорогая из покупок.
4) Среди указанных четырёх покупок есть три, стоимость которых одинакова.
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно 60. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

20. Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в восьмом подъезде в квартире № 468, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом двенадцатиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы).

Вариант №4

1. Найдите значение выражения [image: 28f5654b7b3afc2a87c37bcf1f004e86p].

2. Найдите значение выражения  (366)3 : (64)8.

3. В сентябре 1 кг огурцов стоил 50 рублей, в октябре огурцы подорожали на 20%, а в ноябре еще на 20%. Сколько рублей стоил 1 кг огурцов после подорожания в ноябре?

4. Длина медианы [image: 87f427b14831b425ff5ca868db533feep], проведённой к стороне треугольника со сторонами [image: 0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p], [image: 92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578fp] и [image: 4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p], вычисляется по формуле [image: 86b1bc3dcd8c9b0f2f2dd816339b0f3bp]. Треугольник имеет стороны [image: 6c38af7a596ce145bf0e547c1decd7bap] [image: e4da3b7fbbce2345d7772b0674a318d5p] и [image: 1679091c5a880faf6fb5e6087eb1b2dcp]. Найдите длину медианы, проведённой к стороне длины [image: 1679091c5a880faf6fb5e6087eb1b2dcp].

5. Найдите [image: 96ef0c5c9a75b2eb28e3ed8b01372a77p], если [image: ccd8059faca3d141ddc1b09a7447059cp] и [image: 4e814d27f87c53faa5f17be0df36b4e8p].

6. Таксист за месяц проехал 7000 км. Стоимость 1 литра бензина 19 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 7 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

7.  Найдите корень уравнения  log7 (-5 - x) = log7 343.

8. Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 100 см, а высота экрана — 60 см. Найдите ширину экрана. Ответ дайте в сантиметрах.

[image: get_file?id=22616]

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 
	ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) время обращения Земли вокруг Солнца
Б) длительность односерийного фильма
В) длительность звучания одной песни
Г) продолжительность вспышки фотоаппарата
	 
	1) 3,5 минуты
2) 105 минут
3) 365 суток
4) 0,1 секунды


 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



10.  На семинар приехали 4 учёных из Норвегии, 2 из Испании и 6 из Италии. Найдите вероятность того, что первым окажется доклад учёного из Италии.

11. В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента), которое еще не вступило в реакцию, со временем постепенно уменьшается. На рисунке эта зависимость представлена графиком. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат – масса оставшегося реагента, который еще не вступил в реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько граммов реагента вступило в реакцию за три минуты?
[image: get_file?id=19933]

12. Независимая экспертная лаборатория определяет рейтинги бытовых приборов [image: e1e1d3d40573127e9ee0480caf1283d6p] на основе средней цены [image: 44c29edb103a2872f519ad0c9a0fdaaap]. а также оценок функциональности [image: 800618943025315f869e4e1f09471012p]. качества [image: f09564c9ca56850d4cd6b3319e541aeep] и дизайна [image: d0904fd99a2cfb13f897223b9213c6f1p]Каждый отдельный показатель оценивается экспертами по пятибалльной шкале целыми числами от 0 до 4. Итоговый рейтинг вычисляется по формуле 
[image: e7cd4cd3c38592d19968923ed7c7908fp]
 	В таблице даны оценки каждого показателя для нескольких моделей электрических мясорубок. Определите, какая модель имеет наивысший рейтинг. В ответ запишите значение этого рейтинга.
 
	Модель мясорубки
	Средняя цена
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	5900
	4
	3
	4

	Б
	5700
	1
	4
	0

	В
	4800
	4
	0
	3

	Г
	5800
	0
	4
	1 


Ответ: ________________
13. В прямоугольном параллелепипеде [image: 1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71p] известно, что [image: 26c155d3708acbb04c3c014c537e87a6p], [image: b9cb6831415cba22638ed2e1416602b3p], [image: 21462729ba24f7b196bf7a5bb5a63b39p]. Найдите длину диагонали [image: 41e82bd697afe2f48655f019ec8bb5e2p].

14. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении суток. По горизонтали указывается время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия.
 
[image: get_file?id=16391]
 
Пользуясь диаграммой, установите связь между промежутками времени и характером изменения температуры.
 
	ПРОМЕЖУТКИ ВРЕМЕНИ
	 
	ХАРАКТЕР ИЗМЕНЕНИЯ ТЕМПЕРАТУРЫ

	А) 00:00−06:00
Б) 09:00−12:00
В) 12:00−15:00
Г) 18:00−00:00
	 
	1) Температура снижалась быстрее всего
2) Температура снижалась медленнее всего
3) Температура росла быстрее всего
4) Температура росла медленнее всего


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


15. В треугольнике ABC угол C равен 90°, [image: c62f727d63e8ddc011748c3e2625c805p]. Найдите [image: 082ef7430c87f0f688e0f7d48857803ep].

16. Площадь основания конуса равна 36π, высота — 10. Найдите площадь осевого сечения конуса.

17. На прямой отмечено число m.
[image: get_file?id=22628]
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из правого столбца.
 
	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	А) [image: becb679fdb262257ab96b88181a56034p]
Б) [image: e09d672ddab652ec34133c73dc054f2ep]
В) [image: 4d23807cb23d34ccd4a6f11bc79ddf6bp]
Г) [image: 6bb9f939921b674511ae1f146e566bb5p]
	 
	1) [−1; 0]
2) [0; 1]
3) [1; 2]
4) [2; 3]


 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


18. Школа приобрела стол, доску, магнитофон и принтер. Известно, что принтер дороже магнитофона, а доска дешевле магнитофона и дешевле стола. Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях.
 
1) Магнитофон дешевле доски.
2) Принтер дороже доски.
3) Доска — самая дешёвая из покупок.
4) Принтер и доска стоят одинаково.
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. Найдите четырёхзначное число, кратное 18, произведение цифр которого равно 24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

20. Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в седьмом подъезде в квартире № 462, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом семиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы).
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